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2. virtualni kongres CPSA-e

TAJANA IVA PEJAKOVI

Studentica 4. godine studija farmacije
Sveu ilište u Zagrebu, Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Ante Kova i a 1,
10 000 Zagreb

Virtualni kongres Udruge studenata farmacije i medicinske biokemije Hrvatske 
(CPSA) još uvijek je jedinstvena inicijativa među studentima farmacije širom svijeta. 
U prosincu 2016. imali smo prigodu prisustvovati drugom takvom kongresu.

2. virtualni kongres (CPSA Virtual PharmaCon) održan je 15. i 16. prosinca 
2016. u večernjim satima u prostorijama Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta. Dan 
prije, 14. prosinca održan je domjenak u okviru Kongresa na kojem su se okupili 
članovi organizacijskog odbora i udruge CPSA te predstavnici Studentskog zbora i 
Uprave fakulteta. Organizacijski odbor (slika 1.) te svi sudionici i predavači prisustvo-
vali su Kongresu putem online platforme Adobe Connect Sveučilišnog računalnog 
centra (SRCE), Sveučilišta u Zagrebu. Platforma omogućuje održavanje predavanja i 
rasprava koje se odvijaju u virtualnoj sobi, a sve što je potrebno za pristup je dobra 
internetska veza i klik miša.

Kongres je vrlo inovativan te iznimno izazovan projekt u organizacijskom i pro-
vedbenom smislu, što je protkano i u temi Kongresa. Ovogodišnji moto bio je Boost 

Slika 1. Organizacijski odbor 2. virtualnog kongresa
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your limits, što izvrsno prikazuje cilj koji se ovakvim projektom želi postići – obrazo-
vanje sudionika o napretku naše struke te uloge koju svi mi imamo u tom procesu.

Svrha stručnih predavanja bila je upoznavanje s razvojem tehnologije i novim 
znanstvenim otkrićima te načinom na koji utječu na razvoj farmaceutske struke. 
Poseban naglasak bio je na ulozi farmaceuta i medicinskih biokemičara u tom pro-
cesu, prvenstveno prikazom mogućnosti profesionalnog te osobnog rasta i razvoja.

Nizom osam stručnih predavanja, sudionicima Kongresa prikazane su zanim-
ljive teme iz različitih područja farmaceutske struke (slika 2.). Imali smo mogućnost 
slušati o primjeni 3D tehnologije u farmaciji, personaliziranoj terapiji te unaprjeđe-
nju ljekarničke struke. Pomoću koncepta Flash predavanja, koja su bila kraćeg traja-
nja, stručnjaci iz pojedinih farmaceutskih područja prikazali su svoj posao i karijeru. 
Prikazana područja uključivala su regulativu, farmakovigilanciju te kliničku farma-
ciju.

Slika 2. Održavanje virtualnog kongresa

Promocija Kongresa odvijala se velikim dijelom putem društvenih mreža, no 
članovi izvršnog odbora CPSA-e su ga promovirali i tijekom Trećeg nacionalnog kon-
gresa Udruge studenata farmacije i medicinske biokemije Hrvatske te sudjelovanjem 
u raznim međunarodnim projektima. Budući da je Kongres namijenjen studentima 
farmacije i medicinske biokemije u cijelome svijetu, velika pozornost bila je posve-
ćena promociji među drugim udrugama koje su prenijele informacije o ovom doga-
đaju i time je postignuto veliko zanimanje stranih studenata.

Na kraju valja reći, na 2. virtualni kongres prijavilo se više od 250 studenata iz 
30-ak zemalja svijeta, poput Portugala, Egipta, Srbije, Tajvana, Kostarike, Bangladeša 
i mnogih drugih. Ovaj projekt sjajan je primjer načina na koji možemo koristiti 
suvremene tehnologije u razmjeni znanja i informacija te podsjetiti studente širom 
svijeta da trebaju kontinuirano ulagati u sebe i težiti novim spoznajama.




